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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E6_8A_

A5_E5_85_B3_c27_646468.htm 每年报关员考试的通过率仅

有10％，考试难导致了这样抵的通过率！那为什么考试会比

较难，难在哪里？难在考生准备不够充分！所以建议大家从

现在开始着手复习，以做好充足的准备！下面是网校精讲班

辅导讲义的配套习题，考生在复习基础知识的同时，能够利

用此套习题更好地加深和理解知识点，是考生基础复习阶段

的必备资料！ 一、单选题: 1、我国某出口加工企业从香港购

进台湾产的薄形尼龙布一批，加工成女式服装后，经批准运

往区外内销，该批服装向海关申报出区时，其原产地应申报

为( )。 A、香港 B、台湾 C、中国 D、国别不详 标准答案：c

2、用于所获得或生产产品中的原产于东盟成员方的成分不少

于该货物FOB价的( )，并且最后的工序是在成员方境内完成

，则认定原产国为东盟成员国。 A、40% B、30% C、50% D

、60% 标准答案：a 3、特别优惠关税待遇进口货物规则的原

产地证明书有效期为自签发之日起( )。 A、30天 B、60天 C

、90天 D、180天 标准答案：d 4、直属海关将在接到申请人

的书面申请和全部必要文件资料后( )内，作出原产地的预确

定决定。 A、60天 B、90天 C、150天 D、180天 标准答案：c 5

、关于暂定税率适用的原则，下列表述错误的是( )。 A. 适用

最惠国税率的进口货物同时有暂定税率的，应当适用暂定税

率 B. 适用协定税率、特惠税率的进口货物有暂定税率的，应

当从低适用税率 C. 适用普通税率的进口货物，不适用暂定税

率 D.适用出口税率的出口货物有暂定税率的，不适用暂定税



率 标准答案：d 解 析：对于出口货物，在计算出口关税时，

出口暂定税率优先于出口税率执行。 6、原产地规则关系到

对进口货物实施不同的税率，下列表述中不符合非优惠原产

地规则的实质性改变标准规定的是( ) A、货物经加工后，在

海关进出口税则中的税号(4位数一级的税则号列)已有了改变

B、货物经重新筛选并重新包装 C、货物经加工后，增值部分

占新产品总值的比例已经达到30% D、货物经加工后，增值

部分占新产品总值的比例已经达到30%以上 标准答案：b 7、

根据《中华人民共和国关税条例》的规定，货物进口或出口

时，一般情况下海关按照何时实施的税率计征关税( )。 A.办

理海关手续之日 B.装载货物的运输工具进境之日 C.海关接受

货物申报进口或者出口之日 D.向海关指定银行缴纳税款之日 

标准答案：c 8、非优惠原产地认定标准之一的从价百分比标

准，是指在某一国家(地区)对非该国(地区)原产原料进行制

造,加工后的增值部分,超过所得货物价值的比例: A.≥30% B.

≥40% C.≥55% D.≥60% 标准答案：a 9、境内某公司从香港

购进孟加拉国产的某商品一批,设该商品的最惠国税率为10%,

普通税率为30%,亚太协定税率为9.5%,香港CEPA项下税率为0,

该商品进口时适用的税率是: A.10% B.30% C.9.5% D.0 标准答

案：c 解 析：该货物的产地是孟加拉国，孟加拉国是签订了

《亚太协定》的成员国，适用亚太协定税率。 10、境内某公

司与香港某公司签约进口韩国产的彩色超声波诊断仪1台，直

接由韩国运抵上海，成交价格CIF上海10000美元/台。设1美

元=7元人民币，最惠国税率为5%，普通税率为17%，亚太贸

易协定税率为4.5%，应征进口关税税额为( ) A.0 B.3150元人民

币 C.3500元人民币 D.11900元人民币 标准答案：b 解 析：该货



物的产地是韩国，韩国是亚太贸易协定的成员国之一，适用

协定税率，10000×7×4.5%=3150元。 编辑推荐： #0000ff>
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